



## **Председатель СК России поручил возбудить уголовные дела в связи с жестоким обращением ВСУ с гражданским населением в Мариуполе**



Председатель СК России поручил возбудить уголовные дела в связи с появлением новых сведений о преступлениях украинских националистов.

По информации представителя Народной милиции ДНР Э. Басурина, в результате обстрелов Вооруженными силами Украины города Мариуполя Донецкой Народной Республики были ранены пятеро детей, также пострадали и другие мирные жители.

Кроме того, известно, что российскими военнослужащими и бойцами ДНР из городской больницы Мариуполя были эвакуированы более 100 мирных жителей, в том числе 16 детей. По свидетельствам людей, находившихся в здании больницы, националисты батальона «Азов» использовали их в качестве «живого щита». Кроме того, среди находившихся в больнице были очевидцы обстрела украинской стороной жилых домов из тяжелой техники с близкого



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

расстояния, а также обстрела больницы в Мариуполе украинскими войсками при отступлении.

Указанные факты получают правовую оценку в рамках уголовных дел о жестоком обращении с гражданским населением и применении запрещенных средств и методов ведения войны. Следствие примет меры к фиксации показаний свидетелей этих событий и признанию их потерпевшими.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1671553>